

写作之星

写作感言:我要用心灵和情感,记录我的快乐,和老师、同学、家人分享我的快乐!

快乐捡蛋记 拉萨路小学二(1)班 吉佳媛

暑假,我和爸爸妈妈到亲戚家的农庄去玩。姑奶奶说上午10点正是捡鸡蛋的时间。经过商量我们一起去捡鸡蛋。

于是姑奶奶给我选了一顶遮阳帽,一双较小的成人胶靴,我拎着大桶准备到鸡舍捡鸡蛋了。

小鸡和生蛋的母鸡是分开饲养的,一到小鸡舍里,成千上万只小鸡在我的眼前走动着,听到了一阵阵欢快的叫声。来到母鸡舍,我看到了一个个给母鸡生蛋的黑箱子。姑奶奶拎起蹲在箱子里的母鸡,把它们放到其它箱子里。我看到了干净、清爽的蛋。我高兴地伸出双手去捡蛋。可是,我发现有的蛋是热的,有的

蛋是冷的,我问妈妈这是怎么回事?妈妈让我自己动脑筋,我想:“热的蛋是刚刚生出来的,冷的蛋已经生了很久了。”

有些母鸡是调皮分子,它们把蛋生在墙角边、地上,有的蛋还粘上了厚厚的泥巴呢!还有的鸡是“跳高能手”,它们跳到鸡舍的隔板上生蛋,那块隔板比我的头高一倍呢!大部分鸡把蛋生在指定的箱子里。它们会在同一个箱子里生蛋,它们不是生完蛋马上就走,而是在箱子里休息一会儿。

我很幸运,看到了一只鸡刚生下的一个蛋,那个蛋是雪白雪白,干干净净的,还有点湿湿



**“写作之星”
报名电话
96060**

的,但是过了一会儿就干了。

我很高兴帮姑奶奶捡鸡蛋。看到这么多的蛋,我真的很兴奋。当我迫不及待地捡蛋时,姑奶奶提醒我说:“佳佳,不急不急,轻轻的,一次少拿点。”因为没有轻拿轻放,我不小心磕破了一个蛋。这是我快乐捡蛋记中留下一个小遗憾。



原来包饺子也跟学习一样啊,要认真细心,多观察多思考,才能把事情做好。

我跟着妈妈包了很多饺子,晚上我吃到了自己包的饺子,心里别提有多高兴啦!

点评:小作者观察细致,准确生动地写出了包饺子的过程。通过一系列的心理活动,自然呈现出“包饺子也跟学习一样,要认真细心,多观察多思考”这个主题。

指导老师:方敏

包饺子 江江路小学三(2)班 陈雨杨

星期天,妈妈提议:“今天咱们晚上吃饺子,小朋友要一起帮忙吗?”

我和妹妹异口同声地回答:“要!”

下午的时候,妈妈将包饺子的材料一一摆上了桌。我心里正乐着:包饺子那么简单,谁不会啊!不就是把面皮对折,再一捏就完了?这真是小事一桩。

我拿起一张面皮,蘸了一点儿水,把水抹在面皮的边上,然后加一勺子馅儿,拿起两边的面皮就捏。捏右边,左边的馅儿会出来。捏左边,右边的馅儿也会出来,怎么会这样呢?我看妈妈包得很简单啊,和我的没什么区

别,也是挖了一勺子馅儿,放在面皮的中间捏啊?

妈妈看见了我的“作品”,笑着说:“陈雨杨,你的馅儿放得太多了。”

我半信半疑:“没有放太多呀。”

我赶紧把视线转到妈妈手中的面皮上。只见妈妈挖了大半勺子的馅儿放在面皮上,先捏面皮中间,然后从边上向中间捏。两边分别捏好后,果然,饺子合上了它那张大的嘴巴。

于是用勺子挑出了一点儿馅儿,然后按照妈妈的方法包饺子。我的饺子终于合上了大嘴巴。

点评:小作者观察细致,准确生动地写出了包饺子的过程。通过一系列的心理活动,自然呈现出“包饺子也跟学习一样,要认真细心,多观察多思考”这个主题。

指导老师:方敏

为了第一次上台跳舞 力学小学六(2)班 丁灵超

“天哪!丁丁,你又长这么快了,干脆去跳舞吧!”随着老妈这个跳跃性的话语,我就又多了一个课外班——跳芭蕾舞。

在第一次舞蹈课上,由于是插班生,我根本搞不懂别的同学在跳什么,只能照葫芦画瓢,有时转个身,便什么也不会了,只好使劲地“瞟”旁边的同學是怎么做的。唉,真可恶,要学也早点学,不过我一定能行,我在心中暗暗地鼓劲!

几堂课后,老师看我一些基本动作做得不错,开始要求我做一些有难度的动作,“同学们,现在我们开始练习下腰动作”,音乐声中我感到我的两条腿在不

停地颤抖,人也像一下子矮了半截。“没事,我一定能行。”我虽然不停地为自己打气,可没几下子,我实在坚持不住了,“咕咚”一屁股坐在地板上,同学们被吓了一跳,眼睛齐刷刷地盯着我看,我被盯得很不好意思,咬紧牙关,重新站了起来,可刚刚练了一次,却又坐了下来……我一脸尴尬,心里想:“我就这么认输?连基本功都练不好?”

转眼间,我坚持练了一年的舞蹈,尝尽了各种苦头。这天老师宣布下周汇报演出,有我参加,一丝丝的快意瞬间涌上了心头……

终于到了演出的那一刻,面

对台下黑压压的观众,我轻松地站在舞台的中央,音乐声中,我们翩翩起舞……

演出结束,我走下舞台,妈妈一把抱住我:“跳得真好,表情也挺自然。”听了这话,我的嘴像金秋的石榴,咧开了一个大大的笑!

是啊,能有今天真不容易,曾经胆怯过、害怕过,但都走过去了,在无奈中坚持,在失败中自励,才有今天的成功。古语云:世上无难事,只怕有心人,真是的!

点评:文章以小见大,描写细腻,结构也很好。

指导老师:王燕

猪坚强们的蛙跳

昨天有同学看到了军训时的教官,课间休息时就說起来。大家听着听着,就恍惚着,军训那几日的太阳,又明晃晃地挂在天上了。

军训不过刚进行了两天,开学前对军训的美好憧憬便烟消云散了。

虽然早早做好了吃苦的准备,但晚睡早起,高强度的训练还是把我们弄得昏昏沉沉,大脑里无数只猪坚强们发出声响,我使劲地睁大眼睛,在烈日下试图做只猪坚强。

教官正在拍手,以示对齐、立正站好。谁料,男生队列中立即有了响应,“啪啪啪”“啪啪”。原来,一位男生被太阳晒懵了。以为这拍手也要跟着教官一起做。

“刚才谁拍手了,出列!”教官一声令下,此人左看看,右望望,谁知前后左右,四面八方一

齐叫道:“你耶!上去!”

无奈,他只好拖着酸麻的双腿一摇一晃地上前去。走到半路,教官忽道:“回去,回去。”还来不及欢喜,教官的一句话让全体男生心凉了大半截,“全体男生都有,双手背后,下蹲!”

哦,我的天,痛苦的惩罚——原地蛙跳开始了。

女生们的表情很怪异,胜利、幸灾乐祸、得意、鄙夷?男生们委屈极了,抽鼻子的,叹气的,声响还不敢大,怕被教官发现,惩罚加大!咬咬牙,一上一下;一上一下;腰直,下蹲……

我的脚经过两天的训练,早就成了“酸瓜劣枣”,不听使唤,蹦上去容易,落下来却一屁股坐在地上。几个眼尖的女生赶紧尖声尖气地向教官打小报告:“他没做!没做!”

哎哟喂呀,祖宗啊,两天前我还不认识你们啦,没得罪过你

们啊!

“小声点儿,小声点儿……”全体男生都哀嚎起来。可教官还是

听见了,大声说道:“男生给我继续跳!”

哦,不!我们在心里大叫。“我一定要让那个祸首去刷马桶!”舍长压着嗓子一声吼,我们还没来得及咧开嘴笑一下,就被教官如刀一样的眼神逼了回去……

于是,煌煌烈日下,二十多只猪坚强卖力地蹦跳着,汗水落到脚边的草丛里,发出亮晶晶的光芒。

回过神来,发现有老师站在身后,上课了,太阳把教师照得亮堂堂的。



东山外国语学校 初一(8)班 方世昊

见习编辑:缪晓莎
组版:杨建梅

成长·小小作家 | 现代快报**快报小小作家**

互动热线:84783540
QQ群:245565996
讨论版:
<http://b1380758.xici.net>
新浪微博:
@现代快报第一成长会

我的妈妈

游府西街小学三(2)班 刘雨涵

她长着一张瓜子脸,有一双明亮的眼睛,是双眼皮。她还有一个高高的鼻梁,有一张红润润的大嘴巴。她就是我的妈妈。

妈妈的兴趣爱好很广泛,喜欢唱歌、弹钢琴、看小说、旅游、看电视。妈妈是记者,她很勤奋,每次去采访前都要做好多准备工作,要先打好电话。妈妈说做记者还必须懂得一些法律法规,就好比我买了一台新电脑坏了,就要去找商家,如果商家不理我,那我就要用《消法》来应对。

在家休息时,妈妈又是另外一番模样,恨不得睡到中午12点才起床,懒得像头猪一样。有时候吃饭吃得太多,吃完饭后发现自己又重了2斤,非常不开心。我安慰妈



妈:“妈妈,吃得肥一点,像熊猫一样,是国宝呀!”妈妈听了摇头:

“我吃肥了,你又要说我‘小肥肥’!”虽然妈妈很放松自己,但是她绝不会因为爱我而放松我。比如:“谢谢”写得不好看就重写,再不好看就打手,虽然很疼,但是,我还是爱妈妈!不过,我也发现了妈妈的缺点。有一次,我在电视上看到妈妈,发现她特别爱皱眉头。回家后我就告诉妈妈,皱眉头不好看,以后在电视上千万不要皱眉,妈妈很开心地接受了我的提醒。妈妈,我永远爱你!

指导老师:干露

我的秋天

三牌楼小学三(1)班 卢辰一

今天,马老师让我们写《我的秋天》。

刚拿起笔,一阵大风就吹来,我看到窗外的松树都大摇大摆地晃动起来,像是醉了一样。一个单元的阳台上遮风的东西也上下摇摆起来,像要飞了一样。我连忙看看我的铅笔盒,呼,还好,没有文具被刮跑。这个秋风很厉害呀。

突然,天一下子黑起来了,我想:是不是要下雨了?但我觉得不像。抬头一看,天已经完全黑了,虽然才5:13,但是天已经有点阴森可怕了,我快被吓出冷汗了!哇,秋天就是秋天,天黑得太早了!我肚子还没有咕咕叫呢!刚说



完话,就有一片叶子从窗外飞进来,正巧落在我眼睛上了,真倒霉!我拿起这片树叶看看,一半是黄的,一半是褐的,边上都是卷着的,捏起来“咔嚓”脆的,嗯,是秋天的树叶。

这就是我的秋天,你们觉得怎么样?

点评:没有“秋姑娘”,没有“大雁排着整齐的队伍”,有的只是孩子抬起头,看到的窗外的秋天,身边的秋天,用自己的眼睛观察到的秋天。

**小小南瓜袋,引来大思考**

瑞金路小学三(4)班 盛佳媛

万圣节前夕,妈妈带着我到超市采购万圣节用具,我挑了一副金灿灿的面具和一个十分可爱的南瓜袋。

万圣节当晚,我们来到水游城,一进门就看见了各种各样的“魔鬼”,有的戴着巫师帽,有的披着巫师披巾……我手持着心爱的南瓜袋,悠闲地穿梭在“魔鬼”之间。次日正逢学校秋游,我在南瓜袋里放了许多巧克力、糖果,让同学们轮流从里面摸出一样东西,看着大家从袋中摸出了甜蜜,我也不由得乐开了花!傍晚回家时,我请求妈妈把南瓜袋再给我玩玩,我把南瓜袋挂在手臂上,由于忙着和妈

妈说秋游时小朋友对我南瓜袋的喜爱之情,竟然把手上的南瓜袋给忘了,结果不知什么时候松了手,袋子掉了!最糟糕的是我当时没发现,一直到妈妈问我要袋子时才发现已经丢了。我和妈妈只好返回,去寻找。但是最后还是无功而返,我的好心情顿时一落千丈。后来,妈妈告诉我:“南瓜袋丢了可以再买,但有的东西却是丢了就永远找不回来的。比如说时间,就永远不能再倒流了。”

**我亲爱的妈妈**

镇江市中山路小学二(1)班 张弘基

是谁在我生病时关心我?是谁在我遇到困难时帮助我?是谁在我学习出现问题时心急如焚?她就是我亲爱的妈妈呀!

还有一次我发烧住进了医院。妈妈非常焦急,不停地问:“凡凡,现在有哪不舒服?饿了妈妈给你做你最爱吃的肉圆好不好?”在医院时,妈妈每天冒着雷雨顶着大风为我送可口的饭菜。我一感觉不舒服,妈妈就赶紧去叫医生来看我。医院里的护士说,夜里我睡着的时候,妈妈也一直守护在我的床边不肯休息。学习上遇到了困难,妈妈也会耐心帮助我。记得有一段时间,我做数学测验时总是出错,妈

妈看了我的考试卷问:“你做错的题目都很简单,为什么还会出错呢?”我只是低着头不吭声。妈妈见我不说话继续问:“别怕,说话。”这时我才哭着开口说:“妈妈,因为我太粗心了,我以后一定改正,请你原谅我吧。”妈妈听了我的话抱着我说:“知道错在哪里,这样就好!”

妈妈在生活中无私地照顾我、学习上耐心地帮助我,我爱我的妈妈,我长大后一定要回报妈妈!

指导老师:田萍